20181 _Wiwi_UT_140LV

Erfasste Fragebogen = 5311

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Leg e nd e Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert
FrageteXt Linker Pol o 1% 10.% SO:A) 200./0 105 2% Rechter Pol n=Anzahl
T o v
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5 6 7
Skala Histogramm
1. Fragen zu Studium und Person
" Mein angestrebter Abschluss in diesem Studiengang ist
Bachelor ) 85.1% n=s112
Master (] 13.8%
Diplom 0%
MagisterI 0.2%
1.Staatsexam. I 0.4%
Kirchl. Examen | 0.1%
PromotionI 0.1%
(Gasthérer)I 0.2%
andereI 0.1%
2 |ch studiere im (FS = Fachsemester)
1/2.Fs ( ) 49.6% n=5150
simrs(__ ) 28.6%
56.Fs(___ ) 16.9%
7.-10.Fs (] 4.5%
1.-14.FS| 0.3%
>14.Fs] 0.1%
¥ Die Lehrveranstaltung ist fiir mich
Pflicht [ ) 57.7% n=5049

Wahlpflicht (] 28.6%
frei gewahit (] 13.7%

Y Ich habe diese Veranstaltung als Schliisselkompetenz-Angebot gewahlt.

ja D 8.8% n=4653

nein ) 80.3%

noch offen D 10.9%
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% Die Veranstaltung besteht v.a. aus
Experimenten im LaborI 0.2% n=4815
Tatigkeiten im Gelénde, FeIdI 0.4%
Aufgaben 18sen, Rechnen ( ] 94.4%
Grammatik, Ubersetzung, SprachpraxisI 0.1%
Textlektlre und -interpretation O 4.9%
® Meine Muttersprache ist
deutsch [ ) 887% n=4999
eine andere Sprache C] 10.8%
keine AngabeI 0.5%
' Mein Geschlecht ist
weiblich ) 48.5% n=s012
mannlich ( ) 50.3%
keine Angabe [] 1.2%
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
. . . 0,7% 1,1% 3,1% 7,4% 21,2% 36,4% 30%
2" |n dieser LV lerne ich viel. 4ifft nicht 2u B E B T IR T Y n=5123
L ) i mw=5,8
s=1,2
E.=20
1 2 3 4 5 6 7
. . . 0,8% 1,6% 3,2% 11,2% 20,8% 32,4% 30%
22 Die Lernziele wurden klar formuliert. ifft nicht zu T T T itz n=4927
, 1 mw=9,
' s=1,3
E.=208
1 2 3 4 5 6 7
. A 0,3% 1% 3% 73% 20% 37% 314%
2% Die Ubungsaufgaben waren klar und verstandlich ifft nicht zu — T T uifitzu n=5091
formuliert. ' ' o
E.=36
T 2 3 4 5 6 7
. " , - L 0,7% 1,3% 2,8% 6,2% 13,6% 32,5% 42,8%
24 Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in kann ifft nicht zu — T T T 1 T itz n=5149
ich nachvollziehen. ' o
E.=28
1 2 3 4 5 6 7
- . ) 0.5% 08% 1,6% 4,4% 12,8% 30,1% 49,7%
29 Fur die Arbeitsphasen der LV gab es strukturierende it nicht 2u — T 1. itz n=4049
Arbeitsblatter bzw. schriftliche Arbeitsauftrage. ) ' ' o
E.=172
1 2 3 4 5 6 7
. . . . .. 0,5% 13% 2,7% 7,6% 18% 35,2% 34,8%

29 Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, it nicht 2u , 2 it 2u n=5051
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir mich ' ' oo
natzlich. E=110

1 2 3 4 5 6 7
. . . 1,1% 2,1% 4,1% 14,9% 23,3% 29,5% 25%
2 |n einer der ersten Sitzungen wurden die ifft nicht 2u B E B R S T Y n=4563
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. ) v ' o
E.=512
1 2 3 4 5 6 7
. . . 1% 1,5% 2,9% 6,5% 13,9% 30,1% 44,2%

2% Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen des wifft nicht zu B e s e R BN n=4889

Moduls inhaltlich abgestimmt. ' ' e
E.=208

19.10.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



20181_Wiwi_UT_140LV

" . 6,3% 6,4% 8,8% 17,2% 20,6% 22,4% 18,3%
2% Die in der LV erworbenen Schliisselkompetenzen ifft nicht zu B e e B RN L RS, n=4695
schatze ich als nitzlich fir meinen spéteren Beruf I v ' g
ein. E.=384
T 2 3 4 5 6 7
o P . 04% 0,3% 0,6% 1,7% 4,5% 18% 74,6%
219 Der/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den ifft nicht zu R L e S N n=5084
Studierenden fair. T Y e
E.=98
1 2 3 4 5 6 7
T, . 8,6% 7,6% 9,6% 20,5% 24,6% 16,5% 12,7%
>™ Ich bereite mich fiir die LV regelmaRig vor oder tifft nicht zu , 1 ; it 2u n=5059
nach. ' ' ' g
E.=8
1 2 3 4 5 6 7
. . . 1,1% 1,7% 4,6% 50,3%24,5% 12% 5,8%
2 Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering P viel zu hoch n=s1%3
vergebenen Credits YT o
1 2 3 4 5 6 7
. . . . . 0,2% 0,6% 3,4% 51,3%30,1% 11,3% 3%
'3 Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering — T2 1T T vielzu hoch n=5150
F 1 mw=
' s=0,9
1 2 3 4 5 6 7
. . . . 0,3% 0,9% 2,7% 9,1% 22,5% 44,3% 20,2%
> In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als sehr schiecht — T T T AL sehrout n=5093
F 1 mw=9,
' s=1,1
1 2 3 4 5 6 7
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Histogramme zu den Skalafragen

In dieser LV lerne ich viel. Die Lernziele wurden klar formuliert. Die Ubungsaufgaben waren klar und verstandlich

formuliert.
trifft nicht zu trifft zu trifft nicht zu trifft zu trifft nicht zu trifft zu
100%T 100%t 100%T
° | mw=58 ’ | mw=57 ° | mw=58
75%+ 75%+ 75%T
—~ =12 —~ s=13 —~ s=11
50%+ 50%+ 50%T
25%+ n= 5123 25%T n = 4927 25% n = 5091
79 7%
1w 1% % % 1% 2% 3% o 1% 3% T

Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in kann

ich nachvollziehen.

Fir die Arbeitsphasen der LV gab es strukturierende
Arbeitsblatter bzw. schriftliche Arbeitsauftrage.

Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter,
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir mich

trifft nicht zu trifft zu trifft nicht zu trifft zu trifft nicht zu trifft zu
100%t 100%+ 100%t
o | = G o ? | mw=59
75%T 75%T 75%T
—~ s=12 s=12
50%T 50%T 50%T
25%+ n = 5149 25%+ 25%+ n = 5051
8%
1% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 3%

In einer der ersten Sitzungen wurden die
Leistungsanforderungen deutlich gemacht.

Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen des
Moduls inhaltlich abgestimmt.

Die in der LV erworbenen Schlisselkompetenzen

schatze ich als nutzlich fir meinen spateren Beruf

trifft nicht zu trifft zu
100%T
? | mw=55
75%T
—~ s=13
50%T
25%T n = 4563
1% 2%

Der/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den

Studierenden fair.

100%T

75%T

50%T

25%T

trifft nicht zu

1% 1% 3%

7%

trifft zu

Ich bereite mich fir die LV regelmafig vor oder nach.

trifft nicht zu trifft zu
100%-
’ | mw= 438
75%T
-~ s=17
50%T
25%T n = 4695
6% 6% 9%

Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den

vergebe

nen Credits

trifft nicht zu trifft zu
100%T
° | mw= 6.6
75%T
—~ s=08
50%T
25%+ n = 5084
0% 0% 1% 2%

Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir

trifft nicht zu trifft zu
100%T
’ | mw= 4.5
75%+
—~ s=17
50%+
25%T n = 5059
9% 8% 10%

100%T

75%T

50%T

25%T

viel zu gering

1% 2%

In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als

viel zu gering

100%-

| mw= 4.6
75%

—~ s=09
50%-
25% n = 5150

viel zu hoch

3%

sehr schlecht sehr gut
100%+
7 | mw=57
75%T
—~ s=11
50%T
25%T n = 5093
9%
0% 1% 3%

viel zu hoch
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Profillinie

T Zusammenstellung: 20181_Wiwi_UT_140LV

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Fragen zur Lehrveranstaltung

21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu - trifft zu
, n=5123 mw=5,8 md=6,0 s=1,2
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu 1 trifft zu
\ n=4927 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu ‘. trifft zu B B . B
verstandlich formuliert. \ n=5091 mw=58 md=6.0 s=1.1
24)  Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu y. trifft zu B N . B
kann ich nachvollziehen. \ n=5149 mw=60 md=6,0 s=1.2
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu \. trifft zu N N . B
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche n=4949 mw=62 md=6.0 s=1.1
Arbeitsauftrage.
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu .A trifft zu

Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fir
mich ndtzlich.

27 In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu _./ trifft zu
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. \

‘ n=5051 mw=5,9 md=6,0 s=1,2

n=4563 mw=55 md=6,0 s=1,3

28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu V. trifft zu N N . B
des Moduls inhaltlich abgestimmt. /4 n=4889 mw=60 md=6,0 s=13

29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu .A/ trifft zu N B 5 B
Schliisselkompetenzen schétze ich als niitzlich '\]“\ n=4695 mw=48 md=50 s=17
flir meinen spateren Beruf ein.

210) Der/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den trifft nicht zu \T\ trifft zu B N 5 B
Studierenden fair. /V n=5084 mw=6,6 md=7.0 =08

v

211 Ich bereite mich fiir die LV regelméRig vor oder trifft nicht zu e trifft zu B B 5 B
nach. \ n=5059 mw=45 md=50 s=1,7

212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering 1. viel zu hoch B B . B
vergebenen Credits | n=5133 mw=4,5 md=4,0 s=11

213) Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering l ‘ viel zu hoch B B . B

'\k n=5150 mw=4,6 md=4,0 =09
214) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht \. sehr gut

n=5093 mw=5,7 md=6,0 s=1,1

(*) Hinweis: Wenn die Anzahl der Antworten auf eine Frage zu gering ist, wird fir die Frage keine Auswertung angezeigt.
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